EUROSHAR -Бабочки для открыток и салютов
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Troides amphrysus 
Troides amphrysus – дневная бабочка. Ареал обитания Юго-Восточная Азия. Брюшко бабочек 3-х цветное: черно-красно-желтое. Размах крыльев до 16 см..
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Papilio memnon 
Размах крыльев  до 15 сантиметров. Расцветка бабочек бывают от нежно-розовой до темно-серого и абсолютно черного цвета.
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IDEA LEUCONOE 
IDEA LEUCONOE (класс Danaidae) – дневная бабочка. Встречается на юге Китая, Малайзии. Взмахи она делает медленно, как в замедленной съемке, из-за размеров крыльев. Крылья в размахе – 15 см.
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HEBOMOIA GLAUCIPPE 
HEBOMOIA GLAUCIPPE (класс Pieridae) – дневная бабочка. Обитает в Японии, Китае и Индии. Это самая крупная азиатская белянка. Крылья в размахе – 10 сантиметров.
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PAPILIO PALINURUS 
PAPILIO PALINURUS (класс Papilionidae) – дневная бабочка. Место обитания – Индия, Бирма, Таиланд. Отливающие металлическим блеском крылья вводят врагов в заблуждение – кажется, что это не бабочка, а голова животного. Крылья в размахе – 10см.
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PAPILIO RUMNZOVIA 
PAPILIO RUMNZOVIA (класс Papilionidae) – дневная бабочка. Обитает на Филиппинах. Яркая предупреждающая окраска снизу крыльев служит для отпугивания врагов. Крылья в размахе – 15 см.
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KALLIMA PARALEKTA

KALLIMA PARALEKTA – дневная бабочка. Когда крылья бабочки сложены, то бабочку не отличить от сухого листа. Размах крыльев – до 9 сантиметров.
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PAPILIO LOWI 
PAPILIO LOWI – дневная бабочка. Размах крыльев – до 13 сантиметров.
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PARTHENOS SYLVIA 

PARTHENOS SYLVIA – дневная бабочка. Обитает в Юго-Восточной Азии. Окраска крыльев бывает разной: бурая сочетается с
зеленой, синей и даже оранжевой. Крылья в размахе – 10 сантиметров.
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GRAPHIUM AGAMEMNON 

GRAPHIUM AGAMEMNON (класс Papilionidae) – дневная бабочка. Встречается в Южной Африке. Часто самцы собираются группами на влажном песке, чтобы попить воды с растворенными в ней минеральными солями. Крылья в размахе – 8 сантиметров.
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DANAUS CHRYSIPPUS 

DANAUS CHRYSIPPUS (класс Danaidae) – дневная бабочка. Распространена на Канарских островах, Африке, Австралии. В тропиках гусеницы развиваются так быстро, что за год бывает до 12 поколений. Крылья в размахе – 7 сантиметров.
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MORPHO PELEIDES 


MORPHO PELEIDES (класс Morfidae) – дневная бабочка. Крылья бабочки снизу коричневые с глазками. Крылья в размахе – 18 сантиметров.
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CALIGO EURILOCHUS 


CALIGO EURILOCHUS (класс Brassolidae) – ночная бабочка. Этих бабочек называют совками, так как крылья украшены большими глазками, похожими на глаза совы в темноте. Крылья в размахе – 19 сантиметров. 



Консультации - часто задаваемые вопросы

Все ли виды бабочек пригодны для "живого салюта"? Бабочки отличаются не только размером и расцветкой, но и темпераментом. Есть бабочки более активны, а есть менее. Поэтому в "салюты" мы используем только шустрых бабочек.

Если я хочу заказать бабочек на мероприятие – за сколько дней нужно размещать заказ?
Наша фирма работает круглосуточно и круглогодично, поэтому живые бабочки у нас есть всегда, но если у Вас ответственное мероприятие, то, пожалуйста, размещайте заказы заблаговременно. (1 месяц)

Вы помогаете выпускать бабочек?
Да, бабочки доставляют в коробках. В коробках темно и прохладно. В этих условиях бабочки пребывают в состоянии спячки и не испытывают никакого стресса при перевозке. В необходимый момент наш менеджер подготовит бабочек к массовому запуску. В коробки, где находятся бабочки, будет "накачан" теплый воздух, который и пробудит бабочек. Свет и температура – два критерия активности бабочек.

Какие сценарии выпуска бабочек возможны на торжествах?
Существует два сценария выпуска бабочек – "Живого салюта". 
Массовый выпуск – бабочки помещаются в большую коробку. В оговоренный предварительно момент, коробка открывается и из нее вылетает "облако" бабочек.
Второй сценарий – индивидуальный выпуск. Каждая бабочка помещается в объемный красивый конверт, перевязанный праздничной лентой. Эти конверты раздают гостям. Все гости открывают свои конверты в определенный момент. Бабочки вылетают из разных мест зала.

Так какой сценарий лучше выбрать?
Каждый решает сам, какой сценарий ему больше нравится. В случае массового выпуска – Вы преподносите некий сюрприз гостям, но бабочек мы рекомендуем заказывать по 1 штуке на каждого гостя. Индивидуальный выпуск позволяет гостей вовлечь в игру. Гости получают эмоциональный заряд. "..вот моя, моя полетела!". В случае индивидуального выпуска Вы можете не каждому гостю, а каждой паре по конверту или только выборочным гостям.

А если при транспортировке бабочек несколько бабочек погибнут – вы возвращаете деньги?
 Сотрудники фирмы активно следят за тем, что все бабочки, которые доставляются были здоровы и достаточно активны. В любом случае компания оставляет за собой право прибавить к заказанным дополнительных бабочек (до 10% от заказа).

Насколько сокращается жизнь бабочки, которая живет в неволе?
Существует статистика, что в природе, к примеру, из 100 яиц papilio demodocus вырастит только 2 бабочки. Остальные погибнут на разных стадиях развития бабочки. Некоторые гусеницы плохо питались, не смогли окуклиться, некоторые бабочки были слишком слабы, чтобы самостоятельно выйти из куколки, некоторых гусениц съели птицы и так далее. У бабочек, выращенных в неволе статистика в пользу бабочек. Не надо забывать, что бабочка – это последняя стадия развития этого насекомого. Она уже была яйцом, гусеницей, куколкой и стала бабочкой. И в природе эти бабочки живут до 2-х недель. 

Что происходит с бабочками после выпуска?
Бабочки разлетаются по банкетному залу и продолжают радовать гостей. Бабочек очень привлекают источники света, живые цветы и люди в яркой одежде. После окончания торжества бабочек несложно собрать. Каждую бабочку можно поместить в конверт и раздать гостям. При правильном уходе за бабочкой бабочки будут жить до 2-х недель.

Живые подарки
По древнеиндийской легенде бабочки – это чьи-то души, не улетевшие на небеса. И Бог послал их на землю исполнить назначение почтальонов. Если Вы возьмете бабочек в руки нашепчете им свои желания. Бабочки обязательно доставят их на небо. Ваши мечты непременно исполнятся.
